

ЛЕТОПИС

СЕПТЕМБАР

Свечани пријем првака



У четвртак, 1.9.2016. године, у 18 часова у нашој школи одржан је свечани пријем првака. У школи је владала весела и пријатна атмосфера, како би први сусрет наших малих ћака са школом био што пријатнији. Ученици старијих разреда припремили су пригодан програм, а директорка школе, Татијана Васовић Новосел, пожелела је ученицима срећан полазак у школу.

Након тога прваци су се упознали са својим учитељима и дружили се са школским другарима у својој учионици.

Поклон пакетићи ГО Чукарица



Већ је постала традиција да прваци на Чукарици првог школског дана добију поклон од наше ГО Чукарица! Поклонима се сви радују, а нарочито наши најмлађи ђаци. Дејан Јањић (Општинско веће за образовање ГО Чукарица) и Соња Здравковић (Одељење друштвене делатности), посетили су нашу школу и обрадовали наше првачићи. Певали смо песмице посвећене нашој општини, набрајали улице, називе школа и омиљене паркиће и шеталишта на нашој општини.

Предавање о безбедности



Припадници МУП-а Србије организовали су у току ове недеље два предавања за ученике 5. и 7. разреда. Циљ предавања је да ученике упозна са радом МУП-а, који се односи на заштиту и безбедност грађана.

Предавања су праћене кратким филмовима и презентацијама, које су ученици са великом пажњом гледали. Ово је бил сјајна прилика да се ученици упознају и са безбедношћу на интернету, будући да највећи број ученика користи друштвене мреже.

Креативна школица успеха – Момчилов холистички метод



Учитељ Момчило Степановић је у среду 20.09. 2016. одржао угледни час у I-1. На часу је демонстрирана нова наставна метода позната под називом „Креативна школица успеха – Момчилов холистички метод“, којом се у обраду слова уводи кинестетичко учење. Сваком слову придружује се покрет који деца изводе у фази препознавања и именована гласова и слова.

Ученици су се добро осећали, доживела су учење слова као игру; били су веома активни. Час је био динамичан и веома занимљив.

Трећаци на излету



Ученици трећег разреда су у петак 23.09.2016. били на једнодневном излету у оквиру „Радионица под отвореним небом“. Обишли су Сремску Каменицу и спомен кућу Ј.Ј.Змаја, Сремске Карловце – гимназију и цркву, етно кућу у Марадику и манастир у Крушедолу. Излет је реализован кроз амбијенталну наставу.

ОКТОБАР

Дечја недеља



Сваке године прва недеља октобра посвећена је најмађима, њиховим правим и потребама. Мото овогодишње Дечје недеље јесте "Нећу да бригам, хоћу да се играм". У току ове недеље у холу школе били су изложени радови ликовне и новинарске секције.

Мали ватрогасци



Ученици 4. разреда имали су малу ватрогасну вежбу како би се припремили за предстојећа такмичења. Поред стручног особља, које је давало ученицима јасна упутства како поступити у датој ситуацији, ту су били и учитељи наше школе, који годинама воде ученика на ова такмичења.

Трка за срећније детињство



„Трка за срећније детињство“ у организацији Црвеног крста Чукарица одржана је 8.10. 2016. године на Атлетском стадиону у Кошутњаку.

Ученици наше школе су освојили два прва, два друга и два трећа места:

Александар Благојевић II/1 - 1. место

Новак Ивановић IV/3 - 1. место

Гала Ивановић II/1 - 2. место

Уна Балетић VI/3 - 2. место

Дивна Лазаревић II/3 - 3. место

Лазар Ђурђевић II/3 - 3. место

Дружење са књижевницом Јасминском Петровић



Ученици IV разреда наше школе посетила су Сајам књига са учитељицама Јасном Петровић и Слободанком Матић. На штанду „Инфо центра ЕУ“ од 11 до 12 часова дружили су се са познатом дечјом књижевницом Јасминском Петровић, која им је представила своју књигу „Лето када сам научила да летим“.

Јасминка је са децом водила дијалог и читала делове из својих књига.

Ученици су имали прилику да постављају питања и износе своје ставове.

Сусрет са Јасминском, карте за улаз, њену књигу „Лето када сам научила да летим“, књижицу на енглеском, мапу, блок и играчку донирао је „Инфо центар ЕУ“.

Хвала Иви Свилар из „Инфо центра ЕУ“ и учитељици Нини из ОШ „Франц Прешерн“ на овако дивном поклону!

Посета Сајму књига



Ученици 6/5 су у среду, 26. 10. 2016. године, са својим одељењским старешином Драганом Стојиљковић, посетили 61. међународни сајам књига. У двосатном обиласку хала и штандова ученици су видели савремена наставна средства, разгедали широк избор књига, упознали се са новим насловима и свако је купио бар по једну књигу. У повратку, уморни, али озарени, ученици су пожелели да и следеће године дођу на исто место.

НОВЕМБАР

Освојено 2. место!



Ученице 5. и 6. разреда освојиле су друго место на општинском такмичењу у кошарци.
Предметни наставник је Александар Поповић.

ДЕЦЕМБАР

Једна Божићна прича



Srećna nova 2017. godina



Srećna nova 2017. godina

Foto studio 88
011.830.03.00

Srećna nova 2017. godina



У уторак 27. 12. 2016. У 18 часова у сали за физкултуру по четврти пут изведена је сада већ традиционална приредба „Једна Божићна прича“, која окупља скоро трећину ученика наше школе. Наставници страних језика, немачког и енглеског, као и верска настава и драмска секција припремили су са својим ученицима пригодне рецитације и музичке тачке у Божићном и новогодишњем духу. Суштина овакве манифестације јесте да се на овај начин подиже самопоуздање ученика које је драгоцено за учење страних језика као и да се подстиче међусобно дружење ученика и њихова сарадња кроз веселе и некомпетитивне садржаје.

Подсетићемо да се за приредбу не врши селекција ученика кроз аудицију већ да су добродошли сви који имају жељу и вољу да учествују а таквих је било више од 300. Озарена лица наших ученика после изведене тачке сведоче о томе да је овај основни циљ и постигнут.

Други циљ је био да се кроз повезивање и прожимање ове три културе (српске, немачке и енглеске) у смислу обележавања заједничких празника увиде и истакну они заједнички именитељи који све нас повезују, а то су: Христ, доброта, човекољубље, милосрђе и радост.

Као и увек најзапаженији међу учесницима били су ученици нижих разреда, предвођени водитељима Анђелом и Страхињом, који су својим шармом и занимљивим костимима изазвали одушевљење присутних.

Са вашом децом и за њих радили су: Светлана Миланковић, Тања Ђорђевић, Мауела Јозић, Ружа Коризма, Ивана Владимир, Владислава Ђурковић, Маја Николић, Марија Ракић Ловрић и Александра Марковић и Наташа Павловић. Посебну захвалност дугујемо проф.ликовне културе Јелени Јањић за прелепу сценографију, Пеђи Аранђеловићу и Ивани Ивковић за музичко-техничку подршку, а познатом београдском музичару Игору Ивковићу захваљујемо за јединствену матрицу за песму „Анђели певају“ коју је направио специјално за наш хор.

Помоћ Народној кухињи



Хуманитарна акција прикупљања намирница је окончана 30. децембра 2016. када смо целокупну донацију послали Народној кухињи при Верском добротворном старатељству Српске православне цркве. Ове године смо по договору са одговорним лицима из Народне кухиње сакупљали само две врсте намирница: јестиво уље и конзервирану храну.

Захваљујући нашим ученицима и родитељима, успели смо да прикупимо одређену количину неопходних намирница и макар мало помогнемо рад Народне кухиње. Прикупили смо: 90 л уља и 520 конзерви сардине, паштете, туњевине и готових јела. Ученици су самоиницијативно донели и 19 паковања макарона, 3,5 кг пиринча, неколико килограма соли, брашна и разних слаткиша. Потрудили су се и да направе честитку и покажу и на тај начин да се саосећају са својим суграђанима и да мисле на њих.

Новогодишњи маскенбал



Већ је постала традиција да се 30. децембра у нашој школи организује новогодишњи маскенбал за ученике од првог до четвртог разреда. Велика новогодишња журка је и ове године организована у продуженом боравку.